



4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004079-04, PE/004080-04, PE/004081-04, PE/004082-04 y PE/004084-04

Corrección de errores en la numeración correspondiente a la corrección de errores de la contestación conjunta de la Junta de Castilla y León a las preguntas para respuesta escrita, PE/004079, PE/004080, PE/004081, PE/004082 y PE/004084, formuladas por los Procuradores Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. José Luis Vázquez Fernández, D. Sergio Iglesias Herrera, Dña. María Inmaculada García Rioja y D. Diego Moreno Castrillo, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 168, de 30 de octubre de 2020.

CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido error en la numeración correspondiente a la corrección de errores de la contestación conjunta de la Junta de Castilla y León a las preguntas para respuesta escrita, PE/004079, PE/004080, PE/004081, PE/004082 y PE/004084, formuladas por los Procuradores Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. José Luis Vázquez Fernández, D. Sergio Iglesias Herrera, Dña. María Inmaculada García Rioja y D. Diego Moreno Castrillo, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 168, de 30 de octubre de 2020, se inserta a continuación la oportuna rectificación:

Página 21866 (sumario) y 21880:

Donde dice: "PE/004079-03, PE/004080-03, PE/004081-03, PE/007082-03 y PE/004084-03"

Debe decir: "PE/004079-03, PE/004080-03, PE/004081-03, PE/004082-03 y PE/004084-03"